



Terça-feira, 16 de fevereiro de 2021 às 16:31, Florianópolis - SC

PUBLICAÇÃO

**Nº 2866390: ERRATA DE PUBLICAÇÃO DE EDITAL DE  
HOMOLOGAÇÃO DE PROCESSO SELETIVO 01/2020**

ENTIDADE

Prefeitura municipal de Balneário Piçarras

MUNICÍPIO

Balneário Piçarras



<https://www.diariomunicipal.sc.gov.br/site/?q=id:2866390>

CIGA - Consórcio de Informática na Gestão Pública Municipal  
Rua Gen. Liberato Bittencourt, n.º 1885 - Sala 102, Canto - CEP 88070-800 - Florianópolis / SC  
<https://www.diariomunicipal.sc.gov.br>



ESTADO DE SANTA CATARINA  
PREFEITURA DE BALNEÁRIO PIÇARRAS

Balneárias Piçarras, 16 de fevereiro de 2021.

Prefeitura do Município de Balneário Piçarras/SC.

**Prefeito THIAGO MACIEL BALTT**

**Assunto:** Solicita seja publicada ERRATA de publicação de Edital de Homologação de Processo Seletivo 01/2020.

Prezado Senhor,

Solicita retificação da publicação ato n. 2864547, realizada em 15/02/2021 publicado no site [www.diariomunicipal.sc.gov.br](http://www.diariomunicipal.sc.gov.br), do Diário Municipal em 15/02/2021, onde se lê:

“O prazo de validade do Processo Seletivo é de 02 (dois) anos, a contar da publicação do presente Edital, podendo ser prorrogado por igual período”.

E no item data: “Balneário Piçarras(SC), em 15 de fevereiro de 2020”.

**RETIFICA-SE** para constar:

“O prazo de validade do Processo Seletivo é de 01 (um) ano, a contar da publicação do presente Edital”.

E no item data: “Balneário Piçarras(SC), em 15 de fevereiro de 2021”.

Diante do equívoco, requer seja feita a publicação da presente ERRATA no Diário Oficial Municipal e no site <https://balneariopicarras.atende.net/> .

Antecipadamente grata pela atenção, subscrevo-me com estima e apreço.

**Blaise Keniel da Cruz Duarte**  
Secretária Municipal de Educação